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M jest macierza incydencji grafu (skierowanego ) S.
(1) Wyznacz stopnie wierzcholtkéw grafu S.
(2) Narysuj graf S.
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A jest macierza sasiedztwa grafu nieskierowanego G = (V, E).

B jest macierza sasiedztwa grafu nieskierowanego H = (W, F).

(1) Wyznacz stopnie wierzchotkoéw grafu G i grafu H. Wyznacz liczbg krawgdzi grafu G i grafu H.

(2) Dlakazdej pary wierzchotkow x, y V takich, ze {x,y} E, wyznacz sumg stopni d(x) + d(y).
Dla kazdej pary wierzchotkow x,y W takich, ze {x,y} F, wyznacz sumg stopni d(x) + d(y).

(3) Narysuj grafy G i H.
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